
VÍKENDOVÉ LYŽOVÁNÍ V HERLÍKOVICÍCH 

Nabídce na víkendový pobyt na chatě u Cemperů v Herlíkovicích 
opravdu nešlo odolat! Bohužel páteční počasí nám nepřálo, a tak jsme 
v podvečer odjížděli za poryvového větru a s úzkostnými tvářemi rodičů 
v zádech. Děti se v autě poměrně snadno rozptýlily, zvlášť když po 
divokém uvítání s „jejich Markétkou“ od ní obdržely krabici plnou 
voňavých koláčků a koblih. Cesta nakonec nebyla tak hrozná, ale jedna 
nepříjemná událost se přeci jen udála. V ostré zatáčce nás na 
protijedoucího „pošťáka“ upozornila pořádná rána do zrcátka. Řidič 
nepovažoval za nutné zpomalit a už vůbec ho nezajímala dělící čára na 
silnici. Nás vybavil na zbytek cesty plandajícím blinkrem a torzem zrcátka, 
které nám připomínalo zdemolovaného robota Číslo 5. Nakonec jsme 
zvládli vyšplhat kopec k chalupě a po troše klouzání i zaparkovat. Děti 
obtěžkané svými taškami se ubytovaly ve dvou pokojích a po lehké večeři 
se šlo na kutě.  

Ráno byl budíček v 7 hodin a hned se běželo na rozcvičku. Tedy 
Markéta běžela, děti se nějak nemohly rozhýbat a zůstalo by zřejmě při 
tom, nebýt našeho pejska Terky. Ta opravdu nesnáší lehké popobíhání a 
ráda tahá dotyčné za nohavice. Tentokrát to odnesl Šimon, který se chtěl 
rozeběhnout sice rychleji, ale jiným směrem. To se Terce znelíbilo natolik, 
že ho musela zastavit stisknutím lýtka. Za to se velice omlouváme a 
rozhodli jsme se Terku raději na rozcvičku už nepouštět. Po snídani jsme 
vyrazili na kopec a musím říct, že naše nové bundy opravdu rozzářily celý 
kopec a děti (i my)na ně opravdu byly pyšné. Bohužel kopec se nerozzářil 
natolik, aby byl pěkně sjízdný. Sjezdovky byly v dost žalostném stavu a 
nutno říct, že na to opravdu už z Ještědu nejsme zvyklí. Navíc jsme ráno 
čekali celou půlhodinu na permanentky. Nicméně všichni se s tím slušně 
poprali. Na oběd jsme ale utekli celkem rádi. Chata byla kousek od 
sjezdovky a tak jsme si ohřáli rajskou s variantou knedlík či těstoviny. Po 
polední pauze se nastoupilo na odpolední lyžování. 

Odpoledne po ježdění nastoupily všechny děti do sprchy a já jsem 
zatím s Luďkem vařila česnečku. I když si do ní všichni nasypali dostatek 
sýra, pár jedinců ještě koukalo hladově. Nebylo zbytí, museli jsme udělat 
palačinky. A protože to původně mělo být pro děti překvapení, které 
Luděk neprozřetelně prozradil, aby ze sebe udělal hodného strejdu, musel 
je za trest uklohňat sám. Byla to dlouhá práce se žmolkovatým těstem 
(nebyla metlička) a starou připalující se kovovou pánvičkou. Naštěstí si 
děti krátily čas hrami, které pro ně opět připravil Rouzí. Večerka byla ve 
21 hodin (bez problémů, všechny usnuly okamžitě). 

V neděli ráno opět rozcvička a opět s naší Terkou. Děti hlasovaly, aby 
šla s nimi (včetně Šimona). Tentokrát ji nohavice zúčastněných nechaly 
klidnou, ale pro změnu kolem běžela kočka. Děti (zejména Péťa) se bořily 
po krk v hlubokém sněhu, když se jí pokoušely polapit. Nakonec se jim to 
podařilo a zároveň se díky tomu pěkně protáhly. Ráno nás nezdržela 



pokladní, ale pro změnu naše Páťa, která ve všech činnostech aspiruje na 
titul „Nejpomalejší dítě roku“. Markéta prokázala opravdu pevné nervy a 
patří jí můj velký dík! Ježdění bylo moc pěkné a děti hodně trénovaly 
sjezďák. A protože si nenechali rozmluvit, že ty kreace, které předvádějí, 
opravdu do sjezdového lyžování nepatří, rozhodli jsme se zapojit techniku. 
Po vydatném a skvělém obědě, který připravil Luděk (rýže a kuřecí maso), 
Markéta s jednotlivci rozebrala nafocené a natočené materiály. Odpolední 
zlepšení přímo bilo do očí - z pukavců se stala závodní vajíčka! Navíc si 
děti při odpoledním návratu užily freeride v hlubočáku (viz.foto). 

Odjezd od chaty byl opět trochu dramatický (písek, lopata, sloup 5cm 
od auta, 4 navigátoři …). Do Liberce jsme dorazili v pohodě. A závěrem 
ještě pár postřehů od Markéty: 

• Předchozí rozježdění na ledovci bylo opravdu moc poznat! 
• Největší pochvalu jistě zaslouží Péťa. Celý víkend prakticky probrečel 

kvůli bolestem nohou v lyžákách. Přesto si nechtěl jít sednout s 
Luďkem na chalupu, ale chtěl lyžovat. Naučil se jezdit na vleku s 
hůlkami a dokonce zvládl i jet sám na kotvě! 

• Pochvalu si zaslouží i nováčci (Šíma a Áňa), kteří se trošku rozjezdili 
a jsou jistější v jízdě na vleku i na sjezdovce. 

• Ale samozřejmě jsem ráda, že i přes to, že počasí nebylo zrovna 
ideální - oba dny sněžilo, v sobotu navíc byl nepříjemný sníh - byly 
všechny děti zapálené do lyžování, snažili se.  

• Parta se stmelila, nikdo se s nikým nehádal, nebyly žádné problémy. 

Těšíme se na další zážitky, Petra. 
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